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Creació d’un bloc amb Blogger® (IV): enllaços amb “informació” 

Com a complement de la informació del vostre bloc podeu afegir alguns elements que donen un valor afegit 
visual als enllaços inserits. Observeu un exemple:
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Aquest complement es pot afegir des de l’adreça http://www.snap.com/ . Snap Shots fa que els enllaços 
presentin vistes prèvies del lloc a visitar, incloent fins i tot resums de Wikipedia , vídeos de YouTube, 
gràfiques, àudio, etc. 

A la pantalla inicial de l’aplicatiu feu clic sobre la zona taronja amb el text snap shots.

http://www.snap.com/
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Seleccioneu, a la part 
superior dreta de la 
pantalla, l’idioma. 

En aquesta pantalla es 
mostren algunes de les 
funcions del servei. Per 
continuar amb la 
configuració feu clic sobre 
el botó Comience Ahora.
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A la primera pantalla de configuració podeu 
seleccionar: 

§ El color del tema de la finestra 
informativa. 

§ Seleccionar el tipus d’icona identificativa 
del servei. 

§ Afegir el vostre logotip a la part inferior 
de la finestreta (cal crear‐lo prèviament). 

§ Escollir la mida de la finestreta 
§ Opciones avançades: idioma, caixa de 

cerca (es recomanable no activar‐la ja que 
a vegades dona entrades “poc 
recomanables”), etc. 

Per continuar feu clic sobre el botó Continúe.
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A continuació cal afegir més informació: 

§ L’adreça del vostre lloc web. 
§ La vostra adreça de correu 

electrònic (rebreu un missatge 
informatiu i de benvinguda al 
servei). 

§ Acceptar els termes i condicions del 
servei. 

Per continuar feu clic sobre el botó 
Continúe.
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El pas següent consisteix en copiar el 
codi que apareix al camp del Paso 3. 
Feu clic sobre el botó Seleccione 
Texto i veureu com aquest codi es 
selecciona automàticament. Al costat 
d’aquest botó veureu la icona d’un 
arxiu en format pdf on hi ha una 
explicació dels passos a seguir). 

Caldrà ara inserir aquest codi a la 
plantilla del vostre blog. Així que aneu 
a l’adreça del vostre bloc i obriu en 
mode d’edició i també en mode de 
visualització.
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Des del mode d’edició del bloc seleccioneu Plantilla i feu clic sobre la pestanya Edición HTML. Com aneu a 
fer canvis a la plantilla pot ser interessant 
deixar una còpia al vostre ordinador per si 
els canvis provoquen algun canvi o mal 
funcionament important(utilitzeu l’opció 
Descargar plantilla completa). 

A l’opció Editar plantilla cerqueu 
l’etiqueta </head> i situeu el cursor just a 
la línia superior d’on està l’etiqueta. Feu 
Enter per crear un espai en blanc. 

Aneu a la pàgina de Snap on hi ha el codi 
seleccionat i copieu‐lo. A continuació 
torneu a la zona d’edició del vostre bloc i 
i enganxeu el codi davant de l’etiqueta 
</head>.
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Feu clic sobre el botó GUARDAR PLANTILLA. 

Apareixerà un missatge a la part superior de la interfície de 
la pàgina amb el text Tus cambios se han guardado. Ver 
blog. Comproveu la visualització. 

Si voleu canviar alguns dels paràmetres del servei heu 
d’accedir des de la Página de Adecuación del correu que us 
han enviat i repetir tot el procediment explicat 
anteriorment.


